ANALIZA MATEMATYCZNA 3. LIisTA 2.

1. Opisz (i naszkicuj) zbiér bedacy dziedzina funkeji f(x,y) o wzorze:
b) /9—122/4—y?
2. W trzech ukladach wspétrzednych OXY, OX Z, OY Z naszkicuj po cztery zbiory

PS:{(xay) :f(xvy):‘g}’ BSZ{(l‘,Z) ZZ:f(J},S)}, Cs:{(yaz) :ZZf(57y)}
(odpowiednio), dla s € {0,1,2,3}, gdy f(x,y) jest okreslona wzorem:
d) 2% - |y|

a) In(22+y?—9) c) In(y?—4z+8) d) /a2 —y?

a) 2z[+yl  b) 2 +yl ) z-[z[+]yl e) z-[x| -yl

3. Jaka symetrie ma wykres funkcji f speliajacej warunek (dla kazdej pary (z,y)):
a) f(z,y)=f6G-z,y) b) fl@,y)=fG—z,~) c¢) flz,y)=f(6-zT-y)

4. Narysuj poziomice (i/lub inne ciecia) wykresu funkcji tak, by odkryé jego ksztalt.
a) z= W b) z = 22+2y? c¢) z =22 +y*+22y d) f(z,y) =5—2+2y
e) fla.y)=lyl —Vi—a? f)glz,y)=1-y2 = V122

5. Dobierz odpowiednia funkcje i jej dziedzine tak, by jej wykres byt:
a) tréjkatem o wierzchotkach (2,0,0), (0,3,0), (0,0,3)
b) kwadratem o wierzchotkach (0,0,2), (2,0,0), (2,2v/2,0)
c) potsfera o srodku (1,2,3) i promieniu 4
d) powierzchnia boczna, stozka o wysokosei (1,1,0)(1,1,3) i promieniu podst.= 3

6. Dla s € {1,v2,V3,V4,/5} naszkicuj poziomice Py funkcji f(z,y) = 2% /y+y—2.

6’. Znajdz blad w ponizszym 'rozwiazaniu’ zadania 6.

Ply+y—2=s

@ +y° =2y = sy

2?4+ y? =21+ Ls)y+ (1 + 1) = (1 + 3s)?
2+ (y— (1+35))* = (1 + 39)°

Zatem Pj sa, okregami o $rodkach ( ... , ...

Mamy

) 1 promianiach ...... .

0. Naszkicowano poziomice Ps, dla s € {1,2, 3,4}, niektérych z ponizszych funkcji:
fl(x7y):2 fg(x7y):2(x2+ay2)—l, f3(x,y):2(sc2—|—ay)7
f4(1'7y) = 2($2+y2 +Cl.73), f5($, y) = 2(1:2 +y2 + (2—|—a)xy), f6(x7y) = 2(I+a|y|)7

dla pewnych wartosci parametru a € {—1,0,1}. Podpisz rysunki.
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